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GRAD IVANEC

Sukladno članku 18. i 19. Statuta Poslovnog Kluba Ivanec osnivači udruge, Grad Ivanec i Poslovna zona Ivanec  d.o.o. pozivaju vas na 
 
PRAKTIČNU RADIONICU  I  INFORMIRANJE
Priprema i prijava projekta na EU fondove „OD IDEJE DO PROJEKTA“
                     
SATNICA I   TEME:
16.00 : početak
1.       Uvod – Regionalna politika, strukturni fondovi,  regionalno planiranje (koji se projekti financiraju i iz kojih fondova)
2.       Od ideje do projektnog prijedloga (kako ideju pretvoriti u projekt)
3.       Popunjavanje aplikacijskog obrasca
4.       Proračun projekta

Radionica  je namijenjena udrugama grada Ivanca i svim ostalim zainteresiranima iz civilnog sektora, ai   održat  će se u srijedu , 28. siječnja 2015  godine s početkom u 16 sati u Gradskoj vijećnici,Trg hrvatskih ivanovaca 9b u Ivancu,  u realizaciji asocijacije LAG SJEVEROZAPAD.
Sukladno najavama za 2015. godinu, očekuje se velik broj javnih poziva za dodjelu bespovratnih sredstava iz  Europskih fondova, prvenstveno Europskog socijalnog fonda, na koji će svoje projekte moći prijaviti civilne i druge udruge.
Uzimajući u obzir ograničene iznose sredstava i velik broj prijavitelja koji na natječaje kandidiraju svoje projekte, preduvjet  je  kvalitetno osmisliti  projekt, opravdati ga s aspekta ekonomičnosti, likvidnosti  i dugoročnosti te učinaka na cijelu zajednicu. Stoga je cilj da udruge usvoje takav  način pripreme projekta i aktivno se uključe u njihov razvoj i prijavu. Pozivamo vas da unaprijed pripremite prijedlog svog projekta ili ideje  kako biste mogli  što aktivnije sudjelovati i dobiti konkretne odgovore. Detaljnije informacije su dostupne na www.ivanec.hr i www.poslovna-zona-ivanec.hr 
Molimo da svoj dolazak potvrdite  najkasnije do utorka, 27. siječnja 2015.godine na telefon 492-870 ili na lana.labas@ivanec.hr

Gradonačelnik:                                                                                                                Tajnik kluba:
Milorad Batinić, dipl. ing                                                                                           Lana Labaš, mr.sc.oec.
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